

# МОЛОДИЙ КОМУНАР

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Виходить з 5 грудня 1939 р.

Четвер, 13 серпня 1987 року

№ 97 (3916).

Ціна 2 коп.

УРОЖАЙ-87



## Із ПТУ — у хлібороби

Станіслав Бевза і Олександр Брчка, ще навчаючись разом у школі, вирішили обрати професію хлібороба. Нині вони ще учні Новгородківського СПТУ № 36, але вжива, як і годиться майбутнім трактористам-машиністам широкого профілю, працювали помічниками комбайнерів на полях колгоспів «Зоря комунізму» та імені Жовтневої революції, а також на ділянці навчального господарства свого училища. За цей час разом із комбайнерами вони намолотили більше 10 тисяч центнерів зернових. Але й тепер хлопці не залишаться поза турботами колгоспників. І впродовж серпня вони працюватимуть на полях колгоспів Новгородківського району.

На знімках: (зліва) С. БЕВЗА і О. БРЧКА в хвилини перепочинку: іде завантаження автомобіля зерном. Фото І. ДЕМЧУКА.

## Читайте в номері:

● ПРИХИЛЬНИКИ І ПРОТИВНИКИ ДОВКОЛА ПРОБЛЕМИ МУЖК В ОЛЕКСАНДРІІ, ЧИ ВАРТО ЛАМАТИ СІПСИ ТАМ, ДЕ МАЮТЬ БУТИ ЗНАЙДЕНІ РОЗУМНІ КОМПРОМІСИ? МАТЕРІАЛ «ПЕРЕСТУПІТЬ ЧИ ПОВЕРНУТЬСЯ?» — 2 СТОР.

● У ПИТАННІ БОРОТЬБИ З НАРКОМАПІЄЮ ЧИМАЛО ШКОДИ ШЕ Й ВІД БАМДУЖОСТІ ТА ЕЛЕМЕНТАРНОГО ДИЛЕТАПІСТВА ОРГАНІЗАЦІІ ТА ОКРЕМИХ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОСІБ, МІСЦЕ ЯКИМ — НА ПЕРЕДНЬОМУ КРАІ. «НА ФОНІ ІДИЛІЧНИХ КОНОПЕЛЬ» — 2-3 СТОР.

## Живий телетайп повідомляє:

**НОВГОРОДКА.** Більше десяти ходок робить з поля до райцентру водій колгоспу імені Ілліча комсомолець Василь Григор'єв. Він переїз під час жниву понад 11311 центнерів зерна. Це поки що — найкращий показник у районі.

Володимир Рибачок зібрав і намолотив з 332-гектарної площі 9166 центнерів зернових. Досягнув цього результату, комсомолец вийшов переможцем соціалістичного змагання не лише у своєму колгоспі «Дружба», а й серед молодих комбайнерів району.

**ВІЛЬШАНКА.** Працюючи на комбайні СК-5,

## Сьогодні попереду



Підбито підсумки обласного соціалістичного змагання молодих доярок області, присвяченого 70-річчю Великого Жовтня. За підсумками семи місяців сьогодні попереду:

**Світлана МЕЛІШЕНКО** з колгоспу імені Калініна Ульянівського району, яка надібрала 3150 кілограмів молока.  
**Надія ЖИВОТОВСЬКА** з колгоспу імені Шевченка Ульянівського району — 2945.

колгоспу імені XXV з'їзду КПРС Онуфріївського району — 2467.

**Надія ДІДУСЕНКО** з колгоспу «Росія» Онуфріївського району — 2445.

**Валентина БАСИСТА** з колгоспу імені Фрунзе Кіровоградського району — 2367.

**Серафима КОРОЛЬКО** з колгоспу імені Ульянова Кіровоградського району — 2344.

**Наталія ПОСТОВА** з колгоспу імені Кубішинева Олександрівського району — 2321.

**Валентина МЕЛЬНИК** з колгоспу імені Ульянова Кіровоградського району — 2311.

**Світлана ХИЖНЯК** з колгоспу «Перше мая» Маловісківського району — 2237.

**Ольга КРИВА** з колгоспу імені Шевченка Ульянівського району — 2885.  
**Наталія ЖЕЛЬМАН** з колгоспу «Родина» Маловісківського району — 2684.  
**Світлана БРУНЬ** з колгоспу «Мир» Гайворонського району — 2559.  
**Валентина ШАШЛО** з



**ОБЕРЕЖНО** переступаю через струмочок металеві стружки і потрапляю в цех, де працює бригада О. В. Малахова. Недавно за високі виробничі показники, зразкову дисципліну й присвоєно звання імені XX з'їзду ВЛКСМ.

У цеху № 10 виробничого об'єднання «Дружмаш» КМК виготовляють шинпересувну і так звану базову деталі для друкарської машинки «Ят-рань». Тут немає якогось особливого напруження, метушливості. В руках кожного, хто переходить від верстата до верстата, швидше відчувається знання справи, спокійна впевненість. Ось назустріч мені з кількома металевими заготовками в руках прямують кароока дівчина у червоній косинці, Таня Костіна, як виявилось, заступник секретаря комсомольської організації бригади. Основна її професія — фрезерувальниця. Сьогодні дівчина обслуговує чотири верстати. — У нас на одному

ніхто не працює, — розповідає Ольга Несторівна Бойко, профгрупорг, — якщо й трапляється так, то дуже рідко.  
— Виходить, будь-хто може замінити товариша?  
— Може, звичайно. Всі мають суміжні спеціальності.

## МОЯ ЛЮБОВ, МОЯ БРИГАДА

— Ну, як справи, Танюшо? — це вже лановий Микола Іванов. Він зараз заміняє бригадира, Олександра Васильовича, має багато турбот, тому по цеху йому доводиться не ходити, а лізати, причому із заклопотаним виглядом і паперями в руках.  
— Таня — наш депутат, — пояснює мені Микола. — У міську Раду народних депутатів обрали її лише в червні, ще нікими серйозними справами дівчина похвалитися

не може, але в колективі надіються на неї і гордяться «своїм» депутатом.  
**Юрій Теслов** вправно «командує» трьома верстатами. Прошу його поділитися думкою про бригаду:  
— Дружна, працює. Бригадир у нас молодець.

Усі питання вирішуємо спільно.  
— А як саме?  
— Ну, ось, наприклад, куточок відпочинку хочемо обладнати. На жаль, зараз не виходить — не вистає місяця. Премії всі розподіляємо тільки разом.  
Поряд із Юрієм працює Ольга Гладун. Сьогодні вона — на завершальних операціях обробки базової деталі. На хвилину відірвавши її від роботи, прошу розповісти

## ТРУДОВИЙ РИТМ П'ЯТИРІЧКИ

про проблеми бригади.  
— Їх у нас багато. Найперша — неритмічне постачання. Заготовки подаються з порушенням графіків, часто йдуть браковані — погнуті, особливо ча шинпересувні деталі. Трапляється неякісний інструмент.  
— Як же вдається виконувати норму?  
— Стараємось. Шістьсот штук в день ми повинні обов'язково зробити. Як треба, то й після роботи затримуюсь.  
Це хвилює всіх членів бригади. Матеріальне постачання у них справді слабе. Не раз доводилось у кінці місяця напружувати всі сили, щоб виконати план. Слід би задуматись над цим відповідному відіпові «Дружмашу». Ясно, що без такої збоїв КМК міг би добитися кращих результатів.

— А це наша вихованка, — О. Н. Бойко знайомить мене з руською дівчинкою.  
Оленці Кодацькій всього шістьнадцять. У бригаді вона третій місяць. Наставником у Кодацької — сам бригадир, Малахов. Поки що Олена не може працювати так ритмічно і впевнено, як інші, але з деякими операціями вже знайома.  
— Подобається тобі тут?  
— Так. Колектив дуже хороший, і робота цікава, різноманітна.  
Микола Іванов з гордістю показав мені дошку показників, де напроти їхнього цеху за всі місяці цього року жодного разу не стояла цифра менша ніж 100.  
**С. БОНДАР.**  
м. Кіровоград.

## ЧИ ПОТРІБЕН УЧЕНЬ ЗАВОДУ?

— Хотіла попрацювати з дідом один місяць, а тепер сподобалось залишатись на все літо.  
Так почалася наша розмова з 15-річною нянею в дитячому садку номер 73, що в селі в робітничих районах Одеси, Світланою Панченко.  
— А як потрапила сюди?  
— Одержала направлення громадського бюро по працевлаштуванню старшокласників, яке створено при суворовському райкомі комсомолу.  
Тепер одеські школярі за путівками бюро працюють на багатьох фабриках і заводах у торговлі і в сфері побутової допомоги у ремонті  
**В. ЧЕРЕВИЧЕНКО,**  
кор. РИТАУ.





